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SARAYKENT KAYMAKAMLIĞI
İLÇE HIFZISSIHHA KURUL TOPLANTISI
 
KARAR TARİHİ       : 24/03/2021
KARAR NO              : 7
KARAR KONUSU   : İlçe Halk Pazarının Kapatılması

 
İlçe Umumi Hıfzıssıhha Kurulu 23.03.2021 tarihinde Saraykent Kaymakamı Sayın Ömer Tuğrul KUNDAKÇI başkanlığında ilçe genelinde Koronavirüs (Covid-19) Salgını hakkında alınacak tedbirler  kapsamında olağanüstü toplanmıştır. 
Ülkemizde de koronavirüs salgınının toplum sağlığı ve kamu düzeni açısından oluşturduğu riski yönetme, sosyal izolasyon temin, fiziki  mesafeyi koruma ve hastalığın yayılım hızını kontrol altında tutma amacıyla içerisinde bulunduğumuz kontrollü sosyal hayat döneminin temel prensipleri olan temizlik, maske ve mesafe kurallarının yanı sıra salgının seyri ve olası riskler göz önünde bulundurularak hayatın her alanına yönelik uyulması gereken ek kurallar ve önlemler belirlenmekte ve uygulamaya geçirilmektedir.
  	1- İlçemizde Cuma günleri kurulan halk pazarının 23.03.2021 tarihinden itibaren yeni bir karar alınıncaya kadar kapatılmasına,
 	Umumi Hıfzıssıhha Kanununun 27 nci ve 72 nci maddeleri uyarınca uygulamada herhangi bir aksaklığa meydan verilmemesi ve mağduriyete neden olunmaması, alınan kararlara uymayanlara Umumi Hıfzıssıhha Kanununun ilgili maddeleri gereğince idari işlem tesis edilmesi ve konusu suç teşkil eden davranışlara ilişkin Türk Ceza Kanununun 195 inci maddesi kapsamında gerekli adli işlemlerin başlatılmasına;
 
Oy birliği ile karar verilmiştir.
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